



ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 31 травня 2024 року

№ 155

Про внесення змін до складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Золочівської сільської ради

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 №409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій», ч. «б» пп.2 ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Золочівської сільської ради, утвореної рішенням виконкому від 29.01.2021 № 37.
2. Затвердити склад комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Золочівської сільської ради в новій редакції зі змінами згідно з додатком.
3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

Додаток 1
до рішення виконкому Золочівської

**Склад комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
при виконавчому комітеті Золочівської сільської ради**

(зі змінами та доповненнями згідно з рішеннями виконкому
№ 142 від 28.07.2023 та № 155 від 31.05.2024)

ЛАЗАРЕНКО Олександр Йосипович	-	сільський голова, голова комісії
НОВІКОВ Максим Анатолійович	-	вчитель історії та правознавства, заступник голови комісії
ІГНАТЕНКО Вікторія Віталіївна	-	інспектор ЦНАПу, секретар комісії
Члени комісії		
ЗАЧКО Наталія Валеріївна	-	головний бухгалтер КП ЗСР «Гнідинкомунсервіс»
ПИЛИПЧУК Віталій Володимирович	-	староста села Вишеньки
ВИДИБОРЕЦЬ Валерій Григорович	-	директор КП «Акваком сервіс»
КРИВОШЕЙ Микола Романович	-	начальник МПО с. Гнідин
ОТРОШКО Олександр Васильович	-	Головний спеціаліст сектору організації та ведення військового обліку
БОРОДКІН Юрій Миколайович	-	завідувач сектору організації та ведення військового обліку
КРИКУН Олександр Іванович	-	начальник МПО с. Вишеньки
ПИСАРЕНКО Григорій Олексійович	-	завідувач сектору цивільного захисту населення та надзвичайних ситуацій
НАГОРНИЙ Сергій Миколайович	-	сімейний лікар Гнідинської медамбулаторії загальної практики сімейної медицини

Секретар виконавчого комітету

Валентина НОРЕЦЬ